              BOUGIES EN CIRE D’ABEILLE



[bookmark: _GoBack]Pour diffuser une chaude et douce lumière sans polluer votre intérieur, rien de mieux qu'une bougie à la cire d'abeille. 

Garantie sans parafine, juste de la vraie cire d'abeilles 100 % naturelle.

Les propriétés thérapeutiques et relaxantes des bougies en cire sont connues depuis des centaines d’années.
Autrefois, elles étaient couramment utilisées dans les célébrations liturgiques et éclairaient les riches demeures.

Elles se caractérisent par une apparence agréable et originale, elles brûlent sans fumée en émettant un délicat parfum de miel et de propolis, qui ionisent l’air négativement.
Elles éliminent les rayonnements électromagnétiques produits par les appareils électriques et neutralisent la fumée de cigarette.

Les bougies en cire, et précisément leur combustion, ont une action relaxante, calmante, facilitant la respiration, libérant les sinus, soulageant les rhinites et les symptômes de l’asthme, et même réduiraient la pression artérielle.

Les bougies devraient brûler chaque jour de 15 à 60 minutes.
La cire d’abeille servant à produire des bougies en cire est obtenue à partir de l’ancienne cire, de débris restants après le désoperculage des rayons.


La bougie cire d’abeille est entièrement non toxique, non polluante, elle ne contient aucun colorant, solvant ou additif et dégage une odeur agréable de miel en brûlant et dure très longtemps. 
Les mèches utilisées sont 100% coton. La cire d'abeille est d’origine France.

